

# 高温下劝阻不文明交通行为 管城区七旬老人杨同宝，好样的！

□晚报记者 杨宜锦 通讯员 康昊增 李君玲

本报讯 “请等一下，您不能拿自己的生命安全开玩笑。”昨日早上8时30分，正值上班高峰，在商城路和管城街交叉口，70岁的巾帼志愿者杨同宝奶奶拦下了一名骑着电动车、冒着黄灯欲赶在红灯亮起之前穿过马路的男子。在杨奶奶的劝说下，这名男子很不好意思地退回了白线以内，并表示下不为例。接着，杨奶奶对遵守交通规则的行人们竖起大拇指说：“从我做起，文明出行，你们都是

好样的。”  
近日，管城区的100多名家庭、巾帼志愿者们冒着近40℃的高温，来到管城区主要路口“执勤”，引导市民遵守交通规则，劝阻不文明交通行为。杨奶奶就是巾帼志愿者中的一员，头戴志愿者小红帽、满头白发的她在人堆里特别显眼。趁着“工作”间隙，杨奶奶告诉记者，退休在家歇着不痛快，向社会献爱心才觉得特别痛快，送人玫瑰，手留余香，当了五六年的志愿者后，对这句话特别有体会。

据了解，这是管城区妇联为提高全区妇女

群众文明交通素质，动员妇女群众和家庭文明出行而开展的“从我做起，文明出行，争做文明女性”活动，参加此次活动的家庭、巾帼志愿者们来自管城区的各个阶层，有社区居民，有机关干部，有学生，也不乏年过古稀的老人。继“从我做起，文明出行，争做文明女性”主题活动之后，区妇联还将陆续开展以“从我做起，建设温馨家园，争做智慧女性”、“从我做起，弘扬传统美德，争做贤惠女性”为主题的系列文明创建活动，为我市创建全国文明城市作出积极的贡献。

# 中原区组织人大代表街头当“协管员”

□晚报记者 董占卿 通讯员 张少辉

本报讯 为了在创文攻坚时期，让文明出行深入人心，纠正少数不文明出行者，昨日早上8时，中原区委书记王贵欣与中原区的市、区两级人大代表一起走上街头，手拿“文明出行”小红旗，劝阻行人文明出行。

上午8时，在嵩山路与建设路交叉口，中原区委书记王贵欣和区人大常委会主任贾成

义，及市、区两级人大代表一起走上街头，劝阻少数文明出行意识薄弱的市民，提醒其文明出行，为郑州创文出一把力。王贵欣说，在当“协管员”的半个小时内，没有发现不文明行为出现，说明咱们郑州市民的文明意识已很高。何况目前已经进入创文的关键时期、攻坚阶段，市、区人大代表街头劝阻行人文明出行，从小事上提醒市民，市民的文明行为，就是对创文的大力支持，也是为郑州创文贡献一份力量，

希望少数意识稍差的行人，也能文明出行，做文明出行者。

面对中原区委书记街头当“协管员”劝行人文明出行，家住勤芳街的付永安先生说，区委书记和人大代表上街当“协管员”，向市民宣传文明出行，感觉形式挺好，起到了宣传作用，但最终还要靠市民自觉遵守交通规则，在方便他人的同时，也方便自己。“如果市民都遵守交通规则，文明出行了，人人出行就会便利多了。”市民孔子建说。

# 竹林百岁老人 喜庆寿诞

本报讯 7月24日，巩义市竹林镇西街居民岳改老人迎来了自己的百岁寿辰。竹林镇领导班子和居民代表共同庆贺这位老寿星的百岁寿诞。

岳改的家在竹林。竹林长寿山是国家AAA级景区，全国农业旅游示范点，生态环境优美、自然资源丰富，长寿老人居多，被称作“养生天堂、度假福地、长寿仙境”。这里居住着很多长寿老人，岳改老人是其中的一位。

晚报记者 孙庆辉  
通讯员 王晓辉 康莹莹 文/图



# 荥阳市成功处置山体险情

□晚报记者 王战龙 通讯员 张得志

本报讯 7月24日下午，荥阳市汜水镇、王村镇遭遇强对流天气，局地突发大风、强降雨，历时约3个小时，为十几年来所罕见。

受到强降雨影响，房屋窑洞损坏倒塌，庄稼林木受淹损毁，道路损坏出险，汜水镇南屯村七组017县道沿线南侧山体出现重大裂缝险情。裂缝明显长度17米，延伸长度约80米，最大宽度

1.5米，预测可能塌方10万立方米。紧邻的山下公路，是西边三个村的唯一通道。山体裂缝直接威胁山下过往人员和车辆，以及公路的安全。

险情发生后，荥阳市长袁三军连夜就地主持召开现场办公会，作出了部署：一是险情现场，镇里、村里确保有人看守，24小时不能离人，劝导行人注意安全，不要再发生次生灾害。同时，认真观察观测，如果有新的险情，赶快与下边联系，及时断行，避免损失。二是交通部门负

责交通安全。避开险情，尽快研究解决临时交通问题。同时要抓紧拿出方案，处理到位。三是国土部门。抓紧组织专家进行论证，排除隐患。四是水务部门。防汛指挥方面，近期要加大巡查，举一反三，避免再出现类似的事情发生。五是安监部门。统一牵头，督察落实，收集情况，一天一报。

目前因强降雨造成的险情处在该市可控范围内，全市没有发生人员伤亡事故。

# 管城区成立未成年人心理健康辅导站

□晚报记者 杨宜锦 通讯员 康昊增 王瑞萍

“我要把房子盖到这儿，把凳子放到这儿……”一个八九岁的小女孩对一旁正在放置家具的小伙伴说道。这是郑州市首家未成年人心理健康辅导站沙盘室一个沙盘前的场景，五六名小女孩围在沙盘旁正在做沙盘游戏，旁边的心理咨询师正在记录她们的游戏过程。

昨日上午，郑州市首家未成年人心理健康辅导站在管城区城东路社区服务中心正式挂牌成立，管城区常委、宣传部长柴丹出席揭牌仪式。据悉，该辅导站共设置6个活动室，分别为沙盘室、个人咨询室、团体活动室、宣泄室、音乐放松室、心理咨询室。该辅导站免费对未成年人及家长开展心理健康知识的宣传普及。

# 金水区调整社保缴费基数

□晚报记者 王翠 通讯员 张利方

本报讯 近日，金水区社保中心根据郑州市统计局公布2010年度在岗职工平均工资每年32779元标准，对2011年7月至2012年6月社会保险缴费基数进行统一调整。调整后每人每月最多缴费655.58元、最少缴费131.12元，分别比上年增加58.84元、11.77元。

此次调整共涉及全区6000余家企业80000余人。

# 中牟杨桥现代灌区成示范区

□晚报记者 张辉 通讯员 贝宁 贝欢

本报讯 中牟水务局以开展“创先争优”活动为载体，全体党员干部与职工一道冒着酷暑，奋战在杨桥现代灌区示范区项目上。

杨桥现代灌区示范区项目是今年中牟县水利工程建设稳步推进的主要工程之一。

据悉，中牟县总灌溉面积5万亩，涉及万滩、刘集、姚家、韩寺等4个乡镇，工程估算总投资9303万元。按照“沟、渠、田、林、路统一规划，旱、涝、风、沙、碱、渍综合治理”的原则建设现代化新灌区，给当地群众带来实实在在的效益。

# 惠济区邙岭防汛道路整修

□晚报记者 姚辉常 通讯员 位涛 毛园

本报讯 位于惠济区古荥镇邙岭上邙岭至方洞道路，是通往牛沟村的主要道路。年久失修，受大雨冲刷，造成水泥面板下塌空、路基边坡冲毁、排水不畅等现象，给周边村民的出行带来了极大不便。惠济区交通运输局对该路段进行整修。新建后的道路全长200米，路基宽8米，路面宽7米，公路等级四级，设计速度每小时20千米，路面结构为20厘米水泥混凝土面板、16厘米水泥稳定碎石、15厘米石灰土基层。工程投资32.9186万元，工期30天。

# 登封50名残疾人圆“轮椅梦”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 “今后，再也不用爸爸妈妈背我上学了，有了轮椅，我自己能行！”年仅10岁的君召乡常寨村残疾女孩王楠坐在轮椅上兴奋不已。

昨日上午，登封市嵩山同善堂门口，在2011年助残轮椅发放仪式上，收到捐赠轮椅的还有年已八旬的王章合老汉等50名残疾人，这些轮椅是由河南省助残济困总会、香港方树福堂基金、方润华基金和嵩山同善堂联合捐赠的。

# 中牟地税局“税企一家亲”

□晚报记者 张辉 通讯员 张运增 王霞

本报讯 在中牟县地税局郑庵中心所墙面上，其中一面“税企一家亲”的锦旗十分惹眼。据介绍，这是一家企业为感谢中心所热情、及时、周到的服务所赠送的。

中牟县地税局把“保增长、保民生、保稳定”的政策真正运用到工作中去，坚持标本兼治、双建并举的方针和“谁主管谁负责”的原则，努力打造“群众满意的基层站所”。

通过设立政务公开栏、签署执法承诺书、提高服务质量、改善服务环境、廉洁自律五项措施，得到纳税户的一致好评，真正做到了税企一家。

本报记者  
联系县市区

- 登封市 袁建龙 13838003513
- 新郑市、港区 王军方 13083666968
- 巩义市 孙庆辉 15937166196
- 新密市 王银廷 15515517751
- 荥阳市、上街区 王战龙 13838146001
- 中牟县 张辉 15837160606

- 金水区 王翠 13937128833
- 中原区 董占卿 15515528900
- 二七区 王菁 13939041818
- 管城区 杨宜锦 13526869286
- 惠济区 姚辉常 13838143050
- 经开区 王赛华 13203850566